

国内·综合

广东866名“裸官”被调整岗位

其中厅级9名、处级134名



(资料图片)

□据 新华社广州6月6日电

广东省委6日向社会通报了关于对中央第八巡视组反馈意见的整改情况,表示已办结巡视组转交

的信访举报件1212件,基本完成全省“裸官”任职调整工作,对866名“裸官”做出岗位调整处理,其中厅级9名、处级134名、科级及以下723名。

▶▶ 866名“裸官”被调整岗位,其中涉及9名厅官

广东省委组织部有关负责人介绍,对经过甄别、确认属于应当调整岗位的干部,其要么把家人迁回来,要么接受组织调整,两样必须选择一样。

根据摸底,此番广东共查出1000多名“裸官”,其中200多人选择迁回家人。

值得注意的是,在此番集中治理中,9名厅级干部也被调整岗位。记者从有关方面获悉,广州市两名党政班子成员、广东省人大一专门委员会副主任委员都因“裸官”问题,提前退出领导岗位。

▶▶ 对已被调整岗位但确实存在贪腐问题的官员 将照查不误

近年来,“裸官”外逃、落马的案件时有发生。从查办的腐败案件中可以看到,这些“裸官”有着共同的“贪腐路线图”:腐败敛财——家属移居海外——转移财产——择机外逃。

在公众看来,之所以将“裸官”与贪腐摆在一起,在于一般公职人员的正常收入难以支撑配偶、子女在海外的生活费用,公众由此认为“裸官”有较大贪腐嫌疑。

广东省委党校副校长杨建伟在接

受采访时说,“裸官”不一定是贪官或作风有问题,但公众对公职人员的政治伦理要求很高。既然你让家人移居到海外,那怎么让人相信你不在“身在曹营心在汉”?

在获得认可的同时,此番广东集中治理也遭到一些质疑:调整岗位是否意味着既往不咎?对此,广东省有关方面明确,对于已被调整岗位但确实存在贪腐问题的官员,将照查不误。

▶▶ 治“裸”常态化还需制度支撑

广东省委组织部有关负责人表示,目前广东已基本完成对“裸官”任职岗位集中调整工作,今后将转向常态化,对“裸官”发现一人,处理一人。

治理“裸官”旨在建立“不能腐”和“不易腐”的防范机制。受访专家认为,要全面治理好“裸官”问题,防止由“裸”而贪、因贪而“裸”,构筑起全面的反腐防腐网络体系,还需要更多的基础性制度支撑。

“裸官”被限制提拔已有明确规定。按照2014年1月新修订的《党政

领导干部选拔任用工作条例》,“配偶已移居国(境)外,或者没有配偶、子女均已移居国(境)外的”即“裸官”,其不得被列为考察对象。这也就防止了带“裸”提拔,避免将来出现更多担任重要岗位的“裸官”。

要真正杜绝“裸官”提拔,必须先甄别清楚谁是“裸官”。在这次专项治理中,广东还探索构筑制度的笼子,让“裸官”无所遁形:一是是“裸”必报,二是隐瞒必惩,三是凡提必核。建立“裸官”信息库,干部被提拔之前,必须与信息库进行核对,确认不是“裸官”。

海军一架飞机 在夜间训练时失事

□据 新华社杭州6月6日电

记者从海军有关部门获悉,6月5日22时37分,海军东海舰队航空兵一架飞机,在进行夜间高难度战术课目训

练时失事。

后经证实,这架飞机坠毁于浙江义乌南部山区,没有造成其他附带伤害。海军东海舰队迅速组织力量全力搜救。

嗜吃虎肉,收购宰杀老虎10余只

广西南宁一富商出庭受审

□据 新华社南宁6月6日专电

6月5日,广西壮族自治区钦州市钦北区人民法院对“南宁富商涉嫌非法收购运输濒危野生动物”一案进行公开审理。以徐某为首的15名被告人对近年来收购宰杀10余只老虎的犯罪事实供认不讳。

公诉机关称,富商徐某是南宁的房地产开发商,他有烤虎骨、剔虎爪、藏虎鞭、啖虎肉、喝虎骨酒的特殊嗜好。去年3月至5月,徐某先后3次组织人员驾车前往广东雷州花巨资购买了3只老虎,每次均现宰现卖。

在庭审中,徐某交代,他是到湛江走亲戚时认识了违法宰杀老虎长达9年的涉案人员陈某,并开始从陈某处购买老虎的。广东湛江警方查明,徐某所宰杀的老虎均是陈某从境外通过走私偷运至雷州后进行销售的。

据证人在法庭上证实,徐某等人将老虎关在铁笼子里用电击杀后分解,并将虎骨、虎肉、虎血分装在泡沫箱和塑料桶内运回南宁,徐某还常常邀请好友到家里烤虎肉,喝虎骨酒。

经两次开庭审理后,法院宣布将择期宣判。

甘肃环县一村民被工程车碾死 肇事司机已被刑拘

□据 新华社兰州6月6日新媒体专电

6月3日,甘肃省庆阳市环县环城镇城东塬村一名妇女在堵路时被当地一辆工程车碾轧致死。

记者从环县县委宣传部、长庆油田采油二厂等处了解到,城东塬村地处长庆油田采油二厂的工作区域。多年来,油厂的工程车辆及外地拉油车辆频繁进出城东塬村,造成村里道路损毁严重,引起村民强烈不满,进而引发堵路冲突。

据环县县委宣传部介绍,经环县交警大队初步调查,6月3日上午,城东塬村数十名村民聚集在村口开始堵路,不

让油厂车辆通行。双方互相指责互不相让,一直僵持到当日中午时分。12时30分左右,被堵的一辆工程车突然启动,正在堵路的当地一名妇女避让不及,命丧车轮下。

“经环县交警大队调查核实,这辆车牌号为甘M31441的工程车为中国石油集团测井有限公司长庆事业部所有。目前肇事司机已经被当地警方刑事拘留。到底是恶意碾轧事件,还是普通的交通事故,警方目前正在调查取证。”一名不愿透露姓名的工作人员说。

据介绍,事件发生后,庆阳市已成立了联合调查组赶赴环县进行深入调查。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及